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Ekonomie
Institut ekonomických studií FSV UK v Praze Škola nabízí studentům největší šanci na minimálně semestrální pobyt v
zahraničí. Nejčastěji sem navíc směřují cizinci. Mezinárodní rozměr jí dodává i 80 procent závěrečných prací napsaných
v cizím jazyce. Šance na přijetí nejsou nereálné. Dostane se 44 procent přihlášených.
Práva
Právnická fakulta Masarykovy univerzity v Brně Již čtvrtým rokem se brněnská práva drží v čele žebříčku HN.
Neporazitelná jsou ve vědecké práci. Fakulta také vychovává nejvíce doktorandů vzhledem k celkovému počtu studentů.
Na přijímačky se ale zájemci musejí dobře připravit. Uspěje jen pětina uchazečů.
Sociologie
Filozofická fakulta Univerzity Karlovy v Praze Malá katedra sociologie již podruhé za sebou vyhrála žebříček HN.
Především díky čilým stykům se zahraničím.
Alespoň na semestr loni vyslala do zahraničí téměř sedm procent svých studentů. Ze 163 posluchačů tu o titul usiluje
devět cizinců. Šanci nastoupit dostane 30 procent uchazečů.
Medicína
3. lékařská fakulta Univerzity Karlovy v Praze Lékaři absolvující tuto fakultu budou mít za sebou hned na startu kariéry
bohatou zahraniční zkušenost. Šance na výjezd do zahraničí jsou tady nejvyšší ze všech medicínských škol. K vítězství
přispělo i to, že zdejší vědečtí a pedagogičtí pracovníci navíc publikují největší množství vědeckých prací.
Strojírenství
Fakulta strojní ČVUT v Praze Strojaři z Prahy porazili své kolegy z Brna po třech letech.
ČVUT uspělo díky náročnějším přijímačkám. Z přihlášených přijme 70 procent uchazečů, což je mezi technickými
školami spíše výjimečné. Probíhá tu i individuálnější výuka a učitelé mají více zahraničních zkušeností.
Informatika
Matematicko-fyzikální fakulta UK v Praze I letos nabízí budoucím informatikům nejlepší studijní podmínky. Naprostá
většina vyučujících udržuje kontakty se zahraničím. Alespoň na tři dny odjelo na mezinárodní půdu přednášet 88 procent
učitelů. Tu přenášejí i do Prahy, 54 procent závěrečných prací studenti sepsali v cizím jazyce.
Psychologie
Fakulta sociálních studií Masarykovy univerzity v Brně Brněnská katedra uspěla v rekordní konkurenci sedmi škol, které
vyučují psychologii. Exceluje ve vědě a vede i v podílu akademiků vysílaných na stáže a přednášky do ciziny. Uspět v
přijímačkách je těžké na všech školách. Ač Brno nepatří mezi nejvýběrovější, berou sem jen 9,51 procenta uchazečů.
Architektura
VŠUP v Praze Ačkoliv je nejmenší školou nabízející architekturu, žebříček HN vyhrála umělecky zaměřená VŠUP již
popáté. I díky individuální výuce. Aktuálně tu studuje 79 posluchačů, a jeden učitel tak má „na starosti“ jen sedm studentů.
U přijímacích zkoušek uspěje každý pátý zájemce.


